

CORRIGENDUM 1

Page 16

3.4 Essais mécaniques – Conditions générales d'essais et résultats

Page 18, sous le tableau 2, dernière
phrase du paragraphe

Au lieu de: ...et 3.5.4.4.

lire: ...et 3.5.2.4.

Page 17

3.4 Mechanical tests – General test conditions and results

Page 19, under table 2, last sentence of
the subclause

Instead of: ...and 3.5.4.4.

read: ...and 3.5.2.4.

iTeh Standards
(<https://standards.iteh.ai>)
Document Preview

[IEC 61236:1993/COR1:1999](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/61236:1993/COR1:1999)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/61236:1993/COR1:1999>